
化学（学校推薦型選抜  専願制・併願制）　　

●工学部（生命環境化学科）
1 問

1 イ，ウ，カ 問
2 ア，エ，キ

問
3 ア，キ 問

4 イ，オ 問
5 カ，キ

2
問
1

陽子数 中性子数 電子数
問
2

40 Ca19 個 21 個 19 個

問
3

① ②

24.96 億年 32

3 問
1

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
コ ナ ア ク エ ノ

問
2

原子番号14 原子番号15 原子番号16 原子番号17

キ セ シ ケ

4 問
1

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩
イ ク ア サ エ シ セ コ イ チ

5 ⑴ ⑵ ⑶ ⑷ ⑸
× ○ × × ○

6 問
1 85 問

2 0.40 mol

問
3 17 ％ 問

4 2.2 mol/L

7 問
1 HNO3＋NaOH→ NaNO3＋H2O

問
2 0.010 または 1.0×10－2 mol/L

問
3

硝酸 水酸化ナトリウム
問
4

滴下前 滴下後

1 12 赤色 黄色

問
5 20 mL

8 問
1

① ② ③ 問
2

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
2 2 2 エ ア イ ウ

11月12日 実施分
生物（学校推薦型選抜  専願制・併願制）　　

●工学部（生命環境化学科）
1

問
1

① ② ③
問
2

⒜ ⒝

C A B 細胞壁 細胞説

問
3 600 倍 問

4 （イ） 問
5 a，b，f

問
6 Z 問

7 核膜孔

11月12日 実施分

2 問
1 ゲノム 問

2 遺伝子 問
3 （2）

問
4

分裂前 分裂後
問
5 （3）母細胞 娘細胞

問
6 （4） 問

7 （2）

3 問
1

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩
（あ）（こ）（け）（う）（く）（い）（き）（お）（か）（え）

問
2 赤血球 問

3 原尿 問
4 バソプレシン

20

解 答 例　2024年度（令和６年度）
数学（専願制・併願制）　

●工学部（生命環境化学科以外の学科）
●情報工学部
1
a+bの整数部分は 8  である。また，

a b
1 1
+ の整数部分は 4  である。

2
不等式 |5-3x|<125を満たす整数 xは 83  個あり，その整数の中で最小のものは -39  である。

3
放物線 y=3x2-2x-6を，x軸方向に 

3
4

-  ，y軸方向に 
3
16

 だけ

平行移動して得られる放物線の方程式は y=3x2+6x+2である。

4
不等式 3x<-5x<3x+20の解は x

2
5

01 1-  である。

不等式 3x<x2-5x<3x+20の解は -2<x<0，8<x<10  である。

5
半径 3の円に内接する正六角形の 1辺の長さは 3  であり，面積は 

2
27 3  である。

6
AB= 4 6  であり，AC= 6 2 2 6+  である。

7
当たりくじを少なくとも 1本引く確率は 

24
17

 であり，当たりくじを少なくとも 2本引く確率は 
60
11

 である。

8
正十二面体の頂点の数は 20  であり，辺の数は 30  である。

9
8633と 10379の最大公約数は 97  である。また，

10379
8633

 を既約分数で表すと 
107
89

 である。

�
中心が点 ,

3
2
0d n  ，半径が 

3
2

 の円である。

�
関数 cos siny 3

2 2
i i

= -  の周期のうち，正で最小のものは 4r  である。

また，関数 cos siny 3
2 2
i i

= - (0≦θ≦ 2r) が最小となるときのθの値は 
3
5
r  である。

�
log

18
5

10 = -0.5562  である。

また，
18
5 10

d n を小数で表したとき，小数第 6  位に初めて 0でない数字が現れる。

11月12日 実施分

2
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